

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
 Melvben: **28.000 K** Evv. hóra
84.000 K Három hóra
 Vidéken: **32.000 K** Evv. hóra
96.000 K Három hóra
 Ezves szám köznap 1000, vasár- és ünneppén 2000

Felelős szerkesztő és kiadó: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Munkidőnk hétfő kivételével minden nap.

Az általános kereseti adó kivétele.

Az általános kereseti adó kivétele megtörtént s a kivételek ellen az adózók részéről tömegesen adják be az adófelszámolási bizottsághoz intézett felelőszókat. Kivétel nélkül minden foglalkozás hangoztatja az aranykoronában történt kivétel magassága miatt a panaszát. És ezeket a panaszokat nem lehet a hatóságok részéről azzal a följénnyel mondattal elintézni, hogy ezeknek a panaszoknak örök forrása a magyar ember adóviszonyában, vagy abban a pszichológiai motivumban volna keresendő, hogy a háborus évek alatt az adózók a komolyabb adóterhektől elszöktek s most, amikor első alkalommal történt a kivétel arany koronában, szokatlanul magas adóterhellel találják magukat szemközt.

Joggal hivatkozhatnak arra az adózók, hogy vallomásaikat az adóalapok kimunkálásánál többnyire sembe nem vették, hanem az adóalapok megállapítása az adózók előtt egészen titokzatos és érthetetlen számtani műveletekkel történt. Már pedig, ha az adóterhet békebeli nővé emelik, ezzel szemben az adózók békebeli adminisztrációját is, békebeli munkát is követelhetnek olyan értelemben, hogy az adóalapoknak a kimunkálása a legnagyobb gondosággal történjen, a személyes jövedelmi viszonyok tekintetbe vételével, nem csupán csak külső támpontokon felépülő becslésekkel. Nagyon sovány vigasz az adózók számára az arra való hivatkozás, hogy a sürgős határidők kötelező betartása miatt a kivétel közege gondos munkát nem is végezhetnek. Ez a sürgős és elsielt munka mindig megbosszulja magát. Megbosszulja magát részben az adóbevételek egy részének az elmaradásával, másrészt pedig abban, hogy az adminisztrációnak tömördek gondot és munkát okoz a felelőszókat elintézése. Az adózó közönség szeretné remélni, hogy ez az esztendő lesz az utolsó, amelyben az adóbevételek lázas tempóban készülve az adóterhet tulajdonképeni nyolctábláról forgatják ki, amikor a személyes viszonyait és tiszta keresetét megfogni akaró általános kereseti adó külső támpontokon felépülő hozzáadott adóvá alakítják át.

A kereskedelmi és iparkamara érdekeltségének két dolgot ajánl nyomtatékosan figyelmébe: I. Felelőszókat mindenki kérje azt, hogy az adófelszámolási bizottság tárgyalásaira beidőzzék. Az előszóval való bizonyítás, többet ér a legszebben megírt felelőszónál.

2. A közadók kezeléséről szóló 1923. VII. t.c. 70 §-ának 2. bek. így szól: Az elsőfokú kivétel ellen kellő időben beadott felelőszó esetében a pénzügyigazgatóság köteles intézkedni aziránt, hogy a követelés ama részére nézve, amely az előző évben kivétel, illetőleg a fel bevallásának változatlan elfogadása esetében kivétel nélkül szemben ugyanazon vagyon vagy jövedelem után terhelésként állapított meg, az érvényesítést a beadott felelőszó elintézéséig függőben tartassák.

Ez vonatkozik az általános kereseti adóra is. Secretarius.

A kisantant delegátusai éles támadásra készülnek Magyarország ellen.

Genf, szept. 10. A népszövetség körében híre terjedt ma délelőtt, hogy a kisantant delegációi éles támadásra készülnek Magyarország ellen. Heves vitát akarnak indítani Magyarország leszerelésének ellenőrzése körül, mert mint mondják Apponyi tegnapi beszéde felháborította a kisantant képviselőit és „kézzei fogható tények” megdönthetetlen adataival bizonyítani kívánják, hogy Magyarország még távolról sincs leszerelve, mint ahogy azt Apponyi állította. Ezt a vitát Benes fogja bevezetni és irányítani. A

koncentrikus támadásra azonban csak a jövő héten kerül sor, mert népszövetség a héten ma tartja utolsó teljes ülését és a hét hátralévő részét bizottsági munkára fordítják. Ilyen körülmények között a jövő hétfőn vagy kedden szólal fel Benes. Hiteles forrásból ered ez az értesülésünk, hogy a kisantant képviselői között megegyezés van arra nézve, hogy a népszövetség tanácsában a legszigorubb ellenőrzést követeljék Magyarország leszerelésére nézve, mert erre a trianoni szerződés jogot ad a tanácsnak.

Üdvözet a magyaroknak.

Üdvözet a magyar feltámadásig!

Genf, szept. 10. Annak az osztályon kívülnek megvilágításában, amely különösen Bethlen István miniszterelnökkel szemben kifejezően jutott, nem kis része van Smith főbiztos jelentésének, amely hű képe a magyarországi állapotoknak. A lapok tudósítói előtt Bethlen miniszterelnök kijelentette, hogy a magyar nemzet sorsa iránt komolyan érdeklődő angol-francia- és olasz diplomaták száma egyre nő és a legtöbbben önzeteleket küldtek a magyar nemzet minden fiának.

A miniszterelnök egy régi ismerősétől egy neves angol politikus levélváltól egy

kis amuletet kapott, melybe a következő szavak vannak bevéve: **Üdvözet a magyaroknak, üdvözet a magyar feltámadásig.** Látom már — hangoztatta Apponyi is tegnap, — hogy a szeretet kezd visszatérni a megzavart emberi lelkekbe. Nemesak a nyugati nagy államok képviselői, hanem a román és cseh politikusok is keresik a kibontakozást és a felénk való közeledést. Igaza van MacDonadnak, amikor azt mondja, hogy Európa lelki átalakulás előtt áll. Ez az átalakulás egyre fokozottabb mértékben jelentkezik és eredménye a lelkék bekénekedése korszaka lesz.

A nemzetek szövetségének pénzügyi bizottsága Magyarország ujjáépítésével foglalkozott.

Genf, szept. 10. A pénzügyi albizottság tegnap ülését, amely Magyarország pénzügyi ujjáépítésével foglalkozott, a következő részleteket jelentik táviratban:

Az ülésen magyar részről Bethlen István gróf miniszterelnök és Korányi pénzügyminiszter volt jelen. Az albizottság sorra vette az ujjáépítési akció technikai részleteit és tüzetesen megvizsgálta a magyar költségvetést. Elhatározta, hogy a zorzószámrendszert meghagyja javasolnia, mert a főkötelezvényt arany alapon állapította meg.

Az albizottság fel fogása és megállapítása az, hogy Magyarország az áru drágaság csökkenni fog, mert a korona belső vásárló ereje követni fogja a külső vásárlóerejét emelkedését. A pénzügyi albizottság ülését nyomon követte a szövetségi közgyűlés második bizottságának ülése.

Ennek egyetlen tárgya Magyarország pénzügyi helyreállítása volt. A bizottság ülésén magyar részről hivatalosan Korányi Frigyes báró vett részt, míg a hallgatóság sorában ott volt gróf Bethlen István miniszterelnök is a magyar delegáció valamennyi tagjával egyetemben.

Báró Korányi Frigyes pénzügyminiszter aki Smith főbiztos beszámolója után szólalt fel, köszönetét fejezte ki a nemzetek szövetségének és a kölcsönben résztvevő államoknak azért a támogatásért, amelyben Magyarországot részesítették.

Az ujjáépítés a Nemzetek Szövetsége programjának megfelelően folyik. Közben ideiglenes jellegű kisebb gazdasági nehézségek merültek fel, azonban ezek előreláthatók voltak és az ujjáépítés előrehaladásával ki fognak kiszöböldölni.

Pontos statisztikai adatokkal ismertette az előbbi deficitet. Határozott nyomatékkal jelentette ki, hogy Magyar ország kész azonnal kereskedelmi szerződéseket kötni a szomszéd államokkal. Sir Henry Strakos (Délafrika) meleg

szavakban üdvözölte az ujjáépítés során elért eredményeket.

Az olasz kiküldött Olaszország nevében a legnagyobb elismeréssel szólott azokról az érdekekről, amelyeket a Nemzetek Szövetsége Európa békés fejlődése körül szerzett.

Van Evinga holland delegátus hangszólta az akció önzetlen jellegét. Kiemelte, hogy amíg Ausztria esetében az államoknak garanciák kellett a kölcsönt, addig Magyarország esetében nem volt szükségük garanciára. Ez a legjobb bizonyítéka az ujjáépítés helyes fejlődésének. Az akció sikeréért örömmel üdvözli az egyes nemzeteket és az egész szövetséget.

A holland delegátus beszéde igen meglepő volt és a legjobb benyomást tette a magyar kiküldöttekre.

Georges Bonnet francia képviselő delegátus helyettes ismertette, hogy bár Franciaország örömmel érdeklődik Magyarország pénzügyi helyreállítására iránt — sajnálatos képen még sem vehetett részt a kölcsönben.

Smith beszámolóival foglalkozva némileg bíráló megjegyzéseket tett. A korona emelkedése szerinte kissé túlságos. Hangszólta, hogy a kérdés közgazdasági oldala fokozott figyelmet érdemel.

Strasburger követ, lengyel delegátus csatlakozik azokhoz a köszöntő és üdvözlő nyilatkozatokhoz, amelyek előtte elhangzottak.

Üdvözi a hallgatóság sorában helyet foglaló gróf Bethlen István a magyar ujjáépítés véleménye szerinte azért is fontos, mert mások is felhasználhatják az itt szerzett tanulságokat.

Sir Hubert Llewellyn Smith angol helyettes delegátus hangoztatta, hogy minden illetékes tényező örömdövizet illet meg, de különösen kiár ez a magyar kormány és Smith főbiztosnak.

Helyesli a főbiztos gyakorlati tanácsait és kivételt valamint a behozatali tilalmak körül tett intézkedéseket. Hangszólta, hogy a pénzügyi szanálás

mellett a gazdasági szanálás is fontos. Veverka cseh delegátus azt fejezte, hogy Magyarország ujjáépítése egykoronai érdeke minden államnak. Véleményéhez csatlakozik a román és a szerb delegátus is. A bizottság végül egyhangulag elfogadta azt a határozati javaslatot, amelyet Kavazzoni olasz delegátus terjesztett elő.

Az aranykorona mai árfolyama.

Budapest, szept. 10. Az aranykorona mai árfolyama a hivatalos dollárkursuson átszámítva 15,646 papirkorona.

A kisantant és Apponyi beszéde.

Páris, szept. 10. A francia sajtó közli Apponyi Albert grófnak a Nemzetek Szövetsége közgyűlésén mondott beszédét.

Duca román külügyminiszter a Temps genz tudósítója előtt úgy nyilatkozott, hogy a kisantant nem válaszol Apponyi beszédére, mint ahogy Franciaország sem válaszolna ha például Bettman Hollwég védelmezné a szerződések szentségét.

A magyar orvosszövetség nagygyűlése

A Magyar Orvosszövetség csütörtökön délelőtt 9 órakor kezdő 3 napig tartó 11-ik nagygyűlését a budapesti tudományegyetem második számú beszéti klinikájának nagytermében. Minden nap két tudományos ülést tartanak az ország legkiválóbb orvosai és a felvetendő orvosi problémák iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg az orvosi tudomány körében.

A honvédelmi miniszter a honvédség új egyenruhájáról.

Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter a honvédség új tiszti egyenruhájára vonatkozólag a következőket mondotta munkatársainknak:

Amikor új egyenruha bevezetésére gondoltunk súlyt helyeztünk arra, hogy ez az egyenruha kidomborítsa nemzeti önállóságunkat és a hadsereg jellegét. A huszáruha és a régi magyar hadsereg öltözékének kombinációja az új díszegyenruha, melynek bevezetésével vissza akarunk térni a régi magyar tradíciókhoz.

A Máv. valutatartozásait mind kiegyenlíti.

Budapest, szept. 10. Az államvasutaknak az anyagszállításokból kifolyólag nagy valutatartozásaik voltak, amelyeket a devizaközpont miatt kellemetlenül nem elégíthettek ki. Mint hogy a devizaközpont szerepét a jegybank vette át, amely megfelelő valutakészlettel rendelkezik, az államvasutak kérik az esedékes valutatartozások kifizetésére a megfelelő valuta átengedését.

A pénzügyminiszter hozzájárult ehhez és a nemzeti bank már megkezdte a valutatartozások kifizetését. Egyelőre kifizetésre kerülnek az 1924. július 30-ig keletkezett valutatartozások, amelyeknek kifizetése 10-12 napon belül elintézésre nyer. A július óta esedékes valuszámlák kifizetése fennakadás nélkül a benyújtás napján történik.

Munkbérredukciót akarnak életbeléptetni.

Miután az index hónapok óta állandóan mutatkozik az ideiglenes munkabérredukciót akarnak életbe léptetni az egyes iparágakban...

A leszerelési bizottság ülése Genfben.

Genf, szept. 10. A leszerelési bizottságban ma délelőtt nagy vita indult meg. Elsőnek Tanczos Gábor altábornagy magyar delegátus szólalt fel...

Véleménykülönbségek Eskütt elmebeli állapotának megvizsgálása körül.

A törvényes határozata értelmében már napok óta folyik Eskütt elmeállapotának megvizsgálása. Védője most beadványt intézett a bíróságnak...

Széchenyi Gabriella grófnő halála.

Budapest, szept. 10. Széchenyi Gabriella grófnő Baselben történt hirtelen elhunytával kapcsolatban egy magyar mint a külföldi sajtó különböző jelentések közöl. Az elhunyt grófnő hozzátartozói a halálhír vétele után azonnal kiutaztak Baselbe...

Harcok Kinában.

Sanghsi, szept. 10. Nankingban kihírdették az ostromállapotot. Cse-Kiang csapatai kénytelenek voltak visszavonulni. London, szept. 10. A Dávid Keil jelentéi Sang-Hai-ból, hogy a Sah-Haitól északra folyó harcokban a heves eszések miatt szünet állott be...

London, szept. 10. A Reuter iroda jelentéi Sang-Hai-ból. A franciák a kínai városnegyed felé vezető utcák körül drót akadályokat emeltek. A város körtekén a legközelebbi pont, ahol harcok folynak, Hwang-Hai körül 14 mérföldnyire Sang-Haitól van Szucsü és Nanking között a vasút územber van. London, szept. 10. (Reuter.) A lapok közlése szerint, amelyek honkongi forrásra hivatkoznak, Sun-Yat-Sen kiáltványt hozott ki, melyben nyíltan a bolsevizmus mellett foglal állást...

Hölgyek figyelmébe!

Kozmetikai intézetemben minden hölgy úde, ragyogó szépségu arc-bort nyerhet 10 nap alatt. Eltávolítok minden archibát, u. m. szep lot, májfoltot, miltessert, szemölcsöt, orr és kez vörösséget. Hajszálakat, arc, mell és karról végleg, utónyom nélkül. Szeplo konocs kapható. Széchenyi-utca 10.

Hordó, kád, dézsa, vedér, kementéhez faabroncs legolcsóbb, javítások gyorsan, pontosan készúnek. Asztalos István hordógyártási telepén, Boldogfalva-utca 3. sz. Bejárat: Miklós-utca bal oldalán, a második utcán.

Párisi lapok Apponyi gróf beszédéről.

Páris, szept. 10. A párisi lapok közül egy-kettő kiséri megjegyzésekkel Apponyi Albert gróf beszédét. A tudósítás elére irt cikkekből azonban kiténik, hogy a francia sajtó élénk elégedettséggel fogadta Apponyi felszólalását.

A Main ezeket írja: Apponyi beszédéből gyűlölet árad a győzők ellen. Tiltakozás a trianoni szerződés ellen, heves vágyakozás az elvesztett országrészek és állampolgárok visszaszerzésére és lánzngás a leszerelés ellen.

Ebből a beszédből — írja a lap — remélhetőleg megérti Lord Farmoor, hogy Európában ma még nem a rend

Száz milliárd a vidéknek tatarozási hitelre.

Báró Petrisevics Horváth Emil népi jóléti államtitkár a tatarozási akcióval kapcsolatban a következőket mondotta: A vidéki háztulajdonosok mozgalmat indítottak, hogy a vidéket is bevonják a tatarozási akcióba.

Zalamegye felirata a nemzetgyűléshez.

Az általános titkos választóúg ellen.

Zalaegerszeg, szept. 10. Zalamegye törvényhatósági bizottsága ma tartott ösi közgyűlésén elhatározta, hogy feliratot intéz a nemzetgyűléshez és a kormányhoz, melyben kéri, hogy a nemzetgyűlés valósítsa meg az alkotmányügyi reformokat és az ennek folytán összeülő országgyűlés alkossa meg az ország mai területének és lakosságának megfelelő reformokat.

Kivánatosnak tartja a törvényhatósági bizottság, hogy a választóúg kér-

Nagy érdeklődés a debreceni papság iránt.

Bár még szeptember 21-én jár le a K. Tóth Kálmán lelkész halálával megünnepelt lelkész állása a pályázat, de egyre nagyobb érdeklődés nyilvánul az Árpád-teri paróchia iránt.

Kolozsvári Kiss László pártia vasárnap jelölő gyűlést tartott jelöltje mellett. Tegnap utóbb egy értékes lelkész adta be pályázatát. Bányav Lajos tatabányai lelkész, aki régi papi család tagja, iskoláit Debrecenben végezte, teológiai tanári pályára készült, külföldi tanulmányait a világháború szakította

A Kovács György-Pulitti párbaja.

A Kovács György-Pulitti ügyben még mindig csak a tárgyalásnál tartanak. Sürü levél és táviratváltás folyik a lelkészaközlet között, mert az olaszok mindig újabb és újabb nehézségeket gördítenek a végző megoldás elé, amit viszont Gerde Oszkár és Rádai József, mint Kovács György megbízottai siettetni igyekeznek.

Olyan helyről, ahol az ügy minden fázisát ismerik, a következő értesítést kaptuk: Kovács megbízottai semleges vezető bírói ajánlottak fel az olaszoknak, ez a becsi Hersehlmann Ottó lett volna, a sokszoros osztrák vívóbainok, akit az

Budapest kormánybiztosa ma mondta el programját.

Budapest, szept. 10. Szerdán délután 5 órakor nyitotta meg Rika Ferenc a fővárosi kormánybiztosa a fővárosi tanács közgyűlését néző tanácsulást. A teirakok felolvasása után Sinócz Jenő polgármester üdvözölte a kormánybiztost.

Méltóságod — mondotta Sinócz polgármester — a kormány bizalmát hozta magával és ez reményt nyújt arra, hogy a fővárossal szemben a kormány részéről érvényesülni fog az a jóindulat és méltányosság, amely a fővárost joggal megilleti. Meggyőződésem, hogy hatásköreink kölcsönös tiszteletbentartása mellett sikerülni fog a fővárost jobb és szebb jövő felé vezetni. (Élénk élhenzés.)

A polgármester szavai után Rika Ferenc kormánybiztos mondta el programját. — Magyarország szíve Budapest, és

uralkodik és hogy szükség van a kölcsönös biztosítékok rendszerére.

Bécs, szept. 10. A Neue Wiener Tagblatt jelenti Genfből: A mai nap eseménye gróf Apponyi Albertnek Mac Donald és Herriot békejavaslatai érdekében mondott beszéde volt. A döntőbíráskodás gondolatának ez a régi harcossá lángoló szavakkal szállt sikra a két vezető államférfiu gondolatáért és a közgyűlést ismételtén spontán tetszésnyilvánításra ragadta.

Apponyi, aki a francia nyelvvel mestertien bírja, magas kora ellenére fiatalos frissességgel és mekapó temperamentummal beszélt. Beszédének végével Apponyi meleg ováció tárgyá volt.

keznek ilyen arányú körvények. Legutóbb Debrecen kérte az akció kiterjesztését. Minden valószínűség szerint kedvező eredménnyel fognak járni azok a most folyamatban levő tárgyalások, amelyek újabb és a vidéki városokra vonatkozó 100 milliárdon hitelnyújtásra irányulnak.

dése a nemzeti követelményeknek megfelelően újra rendeztessék, szem előtt tartva a körülményt, hogy a magyar nemzeti állam kitépítésére, illetve feltámasztására az általános titkos választóúg nem látszik alkalmasnak.

Öngyilkos filmszínész.

Eva May a világhírű filmszínész nő föbe lötte magát.

féibe, amikor a hadbavonult teológussakkal végig kuzdotta a háborút. Tatabányai paróchiáján is nagy ambícióval dolgozik a teológiai tudományokban és amelltt híveinek meleg szívü papja.

A harmadik pályázó Papp Imre, aki K. Tóth Kálmán lelkész mellett éveig működött a hívek meglegedése mellett. Mint értesítünk dr. Papp Géza amerikai lelkész is pályázni fog a debreceni paróchiára.

Pizonvára még több pályázó is lesz, így nagy küzdelemre van kilátás.

olimpiász előtt Budapestten megtartott vívóakadémiáról a magyar közönség jól ismer. Az olaszok Herschman szemelvet is kifogásolták és így minden bizonnal Kovács György egyik megbízottja, valóságnul Gerda Oszkár lesz a vezetősegéd, aki tökéletesen beszél franciául és a nemzetközi vívó és párbaj szabályokban is teljesen otthonos. Ertesülésünket megtoldhatjuk még azzal, hogy Kovács megbízottai már értesítették Pulitti segédeit a párbaj megtartásának körülményeiről és így e régtóta húzóú ügy rövidesen elintézését nyer.

ennek a szívnek rendes működését mindenképen biztosítani kell. A mai nehéz helyzet a főváros vezetőségétől is áldozatokat követel. Követeli a fokozott kötelességet teljesítést, a ránk bízott javak lelküismeretes gazdaságos kezelését és minden nélkülözhető dolgot mellőzést. Ezt kívánja tőlünk a kormány is és ezt kell a ránk következő idősakban végrehajtannunk. Ezzel kapcsolatos a közizgatás egyszerűsítése. A törvényhatósági élet terén kifejlődött szervenvelmes párt harcok és az ezek nyomán felburroszagatás régi ú hírenek. A közönség bizalmát a város házával szemben kifo-gastalanná kell tenni.

A közéletmezés ügye végtelenül fontos. Tény az, hogy Bécs az életmezés szempontjából kedvezőbb helyzetben van, mint Budapest. Az oda kiküldött szakértők sok érdekes tapasztalatot nyer-

tek és ezeket sürgösen fel fogjuk használni. Az idei tél tekintettel a súlyos gazdasági viszonyokra és a munkanélkülégre, nagyon sötét képet tár élénk, de ha a kormány támogatni fogja a fővárost, akkor az izgató demagógiának nem nyuit majd taolálekot a köznyomor. Az inség akció támogatására Vass népiéleti miniszter meigérte segítségét. Elvélöre 5000 felnőtt és 4500 gyermek ebédeltése van tervbe véve.

Foglalkozott ezután a kormánybiztos a főváros üzemeinek kérdésével és kiile-entette, hogy ezek arra fognak törekedni, hogy mérséklően hassanak a piaci árak alakulására.

A keresztény és a nemzeti gondolat hatja át egész törekését. Nem üres jel-szavakat vagy önzó egyéni érdekeket szövel és azt akarja, hogy müködjön a tette készség talpálja és erőforrása legyen. (Élénk élhenzés.)

Több tárgy nem lévén, a kormánybiz-tos az ülést bezarta.

A hajduböszörményi dalárda hangversenye Debrecenben.

A debreceni Kossuth Dalegylet hangversenyre hívta meg Debrecen-be a vidék legjobb dalegyletét a hajduböszörményi „Törökves” Dalegyletet. Ez a hangverseny szeptember 20-án lesz az Omnia összes termeiben.

A Törökves keretében lesznek Bod-nár Lajos a dalárda igazgatója, Simon István és még mások.

A „Törökves” hangversenye esemé-ny lesz Debrecen művészi életé-
ben, méltán számíthat a legnagyobb partogásra.

Félmillió házat tett tönkre Japánban a taifun.

Tokió, szept. 10. Szeptember 6-án rendkívül heves taifun dühöngött Pormóza szigetén. A halottak száma 18, a sebesülteké 300. A sebesültek jórésének állapota súlyos.

Összesen 3620 ház teljesen romba-dólt és 3890 ház tetemesen megrongá-
lódott. Több mint száz hid beorn-
lott. A tengeren igen sok hajó el-
száradt. Különösen sokat szenvedett Taihoki kikötője.

Rövidesen felemelik a dohányneműek árát.

Megírtuk, hogy a dohányjövédék központi igazgatósága az összes do-hányneműek árát aranyparitásra fogja emelni. A dohányjövédéknek az a törekvése, hogy a gyártmányokat aranyparitásra emelje sok gyártmány nál leszállítással volna elérhető, er-ről azonban a jövédék tudni nem akar. A számításoknak befejezésével várható az újabb drágulás.

Elitelt vakmerő üzleti tolvaj.

Még a múlt évben Koszka Lajos 22 éves cineszeged a Reiner-féle bórkeres-
kedésből a déli záróra alatt 1 millió 500 ezer korona értékű bört lopott. Egyszer raitavesztett és a bíróság előtt kellett számolni tetteit.

A debreceni törvényszék a tél folva-mán hat hónapi börtönre ítélte a lopá-sokért.

Felelőbész folytán tegnap tárgyalta ügyét a debreceni kir. tábla, aki a büntetést egy évi börtönre emelte fel. — Koszka védője a kuriához felelőbészett.

Sestakeriben, Andrassy-uton

868 négyyszögöl jó termő szőlő

gyümölcsös, veteményes, természet 2 szobás egyszerű lakással, azonnali átvételre

eladó.

esetleg haszonbérbe kiadó. Dezső László, Kossuth-utca 18. szám.

Willamos világítás, csengő, motor, telefon berendezéseket békebeli anyagból legolcsóbban vállal. Földes Sándor szerelési vállalat HATVAN-UTCZA 18. SZ. TELEFON: 2-10.

Legkettemesebb sörözőhely a „Gambrinus” Ferrasz. Részvény-sör!

Műemlékek Orsz. Bizottságának közönete.

Hirt adunk arról, hogy a városi muzeum a műemlékek országos bizottsága kívánságára...

Ujdonságok.

Ma térszene lesz.

A m. kir. 11. hónap 6. gyalogezred zenekara Nöth katonai főkaragmester vezénylese mellett...

- 1. Faust opera - Gounod. 2. Carmen opera - Bizet. 3. I-5 Magyar rapszodia - Liszt. 4. XIII-ik Magyar rapszodia - Liszt. Feriencsák tábornok indulója - Nöth.

Az Ebredő Magyarok Egyesülete debreceni helyi csoportja felfüggesztette az október 13-án...

Felhívás a repocetermelőkhöz. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara Növényvédelmi Felügyelősége...

A Városi Közművelődési Könyvtár (Füvészkert u. 2.) konapon d. e. 10-11-ig...

Megérkeztek a legújabb film modellek a Kalapüzembe, Piac-utca 9.

Dráker-féle korona sör világszerte egy pohár 3000 kor. 1 korsó 5000 kor. Zóna világszerte 6000 kor. Albert Belvárosi éttermeiben...

Tűkörügyartás, füvegcsiszolás, régi tőrök utántöltése...

Átadó lakások:

Vigkedvü Mihály-utcán egy szoba, konyhas lakás, nagyon szép bútorzattal...

Peterffy részben, szép nagy utcai szoba, hatalmas konyhával, éléskamarával...

Tövezőskertben három szobás lakás, mellékhelyiségekkel, külön udvarral...

Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos utca, Város-utca 9. szám. Csak személyesen.

Külön vonat a nyiregyházi kiállításra és versenyekre.

Az államvasutak üzemeltetése intézkedett, hogy vasárnap, szept. 14-én reggel 7 óra 50 perckor külön vonat induljon Nyiregyházára...

Délután 2 órakor kezdődnek a ló és ügért versenyek a versenypályához külön villamos vonatok lesznek...

A dohány kisárusok országos szövetsége Debrecen és vidék csoportja t. hó 14-én d. e. 11 órakor az ipartestület kistancstermében...

Tanfolyamok az állami fémipari szakiskolán. A fémipari szakiskolán a jövő héten megkezdődik a stabil kazán futó tanfolyam...

Autó elgázolás a Csapó-utcán. Az autók sebessége már Debrecenben is kezd túlmenni a szigorúan vett határon...

Lelkészerkeztelt a békésbányai egyházban. A békésbányai egyházmegye lelkeszei szeptember 15-14-én...

Házasságkötések. A debreceni állami anyakönyvi hivatalnál az elmúlt héten a következő párok kötötték házasságukat...

Népesedés. Az elmúlt héten 26 fia, 23 lány, összesen 54 gyermek született. Ez idő alatt elhaltak 40-en...

Alföldy tanciskolájában őszi tanfolyam szeptember tizedikén kezdődik.

Lakatosok, tűzhelyrészeket, vaslemez, plattot, lábat, falnit, sütőrozást, gombot, támat, fénvesabroncsot...

Préz kárpitos Hatvan-utca 41. Hencserek, plüsch, szövet, bőrvászon divanyok, szalon és börtárgyak...

Női film modellkalapok minden színben már szűzötvener koronától kaphatók Kalapüzemben, Piac-u. 9.

Ne mulassza el megnézni az újonnan kiállított gyönyörű fényképeket Liener Béla fényképészénél Csapó u. 1. sz. alatt.

is lesznek, ami érthető is, mert ugy a löverseny nevezési, de főként az ügért versenyek nevezési muliak felül a pesti versenyek nevezését is...

A részletes versenyprogram pénteken már kapható lesz Aszmann Ferenc főtéri üzletében...

Gyermekkorház megnyitása Székesfehérváron

Vass József helyettes miniszterelnök Nagy Pál főhercegvei főispánnal együtt Székesfehérvárra utazott...

Halál a lakodalomban.

Hódmezővásárhely, szept. 10. Lakodalmi mulatozás közben Nagy Nagy Viktória 17 éves koszorúleány...

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése. Hazánkban tegnap is derült és száraz, meleg idő uralkodott...

Színház.

- Műsor: Szept. 11-én, csütörtökön: Arvácska, operett ujdonság. Szilágyi Marcsa bemutatkozása. Szept. 12-én, pénteken: Arvácska, operett. Szept. 13-án, szombaton: Arvácska, operett. Szept. 14-én, vasárnap: Arvácska, Antónia. Szept. 15-én, Hétfőn: Arvácska, B) bérletben. Szept. 16-án, kedden: Arvácska, B) bérletben. Szept. 17-én, szerdán: Arvácska, C) bérlet. Szept. 18-án, csütörtökön: Arvácska, D) bérletben.

„Arvácska“ óriási sikere tartja lázban hónapok óta Budapest színházba járó közönségét Ritka szerencsével találták meg a szerzők a közönség szívéhez való utat...

METEORBAN csütörtökön „Lelekvásár“ 2 rész egyszerre. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyfelvétel. Szombaton: „Párisi Olimpiász“ felülvételek kerülnek bemutatásra.

Igazolványokba olcsó fényképeket készít: TAKÁTS VINCE fényképész, Csapó-utca 16. sz.

Fűszer, csemege és ital árukban elismert elsőrendű, megbízható és szolid bevásárlási forrás a „HANGYA“. Főüzlet: Rózsa-utca. Fiókiüzletek a város minden részében!!

A mai tőzsde.

A korona 69 és eznevezed.

Iránvzat kissé lanyha volt. Nvításkor ugyan valmivel a tegnapi zárlati nívó felett alakultak az árfolyamok...

Budapesti tőzsdézárlat: Angol Magyar 40 és fél, Hazai Bank 111, M. Hitel 477, Jelz. 114, Leszámitoló 6...

Magyar 40 és fél, Hazai Bank 111, M. Hitel 477, Jelz. 114, Leszámitoló 6, Olasz bank 20, O. hitel 163, Llovd bank 4 és fél, Wiener Bank Verein 122, Amerikai 4, Bosnyák agrár 45, Földhitelbank 225, Hermes 28, Horvát szlavonia 55, Ingatlan 190, Cseh bank 21, Fogalmi bank 30, Kereskedelmi hitel 23, Magyar Német 23, Központi jelzálog 23, Városi bank 10, Nemzeti bank és takaréksz. 23, Kereskedelmi bank 1010, Altalános 10, Belvárosi takaréksz. 27, Liptóvárosi 6 és fél, Ergeült budapesti fővárosi 93, Kőbányai takaréksz. 10, Magyar Altalános takaréksz. 120, Mektár 170, Pesti Hazai 2970, Első Magyar biztosító 6250, Fonciere 134, Jég 95, Pátria 47, Back malom 44, Borsod miskolci 112, Concordia 33, I. Budapesti gőz 114, Giczella 38, Hungaria gőz 74, Király 24, Victoria 163, Transdanubia 56, Bauzit 275, Becsini 825, Cement 53, Szászvári 275, Kohó 360, István 25, Kőbányai gőz 73, Drasche 135, Magnesit 1575, Magyar aszfalt 58, Magyar Altalános kőszén 2625, Móri szén 27, Nagybányai 91, Saliókondói 5, Salgó 480, Urikányi 780, Csepeli téglá 13, Atheneum 85, Franklin 56, Globus 24, Kunoss 7, Pallas 98, Ritzler 56, Stefaneum 4, Fővárosi 7, Uj-ságüzem 8, Bródi vagyon 92, Fábian 3 és egynegyed, Fegyver 980 Fémkeresk. 24, Frankl 90, Ganz Danubius 2300, Ganz Villamos 1075, Gép és vasut 23, Györfly Wolff 60, Hoffner 112, Kaszab 40, Kissling 6 és fél, Kühne 31, Láng 90, Lipták 5, Mág 20, Magyar acél 190, Magyar belga 120, Lámna 108, Mergel 11, Motorgvár 26, Olomáru 15, Chaudoir 110, Vegyipar 20, Vagongvár 61, Palágyi 7, Rex Lloyd 5 és fél, Rima 125, Roessemann 52, Rotthmüller 6, Schlick 42 és fél, Schuller 36, Unitas 4 és fél, Vulkan 62, Wörner 20 és fél, Korvin gép 3, Altalános fa 2, Dunaharaszti 2, Egv. fa 15, Furnier 12, Guttmann 900, Hazai fatermelő 114, Honifa 7 és fél, Kőbányai 24 és fél, Kronberger 15, Lignum 45, Hielfat 17, Amerikai 8, Erdő 3, M. Llovd 32, Malomsokv 6 és fél, Nemzeti 300, Lichtig 3, Ofa 500, Rézbányai 90, Szlavonia 78, Nasic 1825, Viktória hutor 5100, Zabolai 61 és fél, Erdő 30, Adria 960, Atlantika 17 és fél, Levante 157, Meffer 180, Bur 160, Miskolci 59, Közúti 43, Városi 53, Déli 43, Nova 115, Államvasut 415, Trust 113, Déleukor 420, Cukoripar 1925, Georgia 355, Mezőhegyesi 162, Stummer 1875, Ocean 15 és fél, Zinner 53, Szalámi 615, Püspöki 32, Villányi 60, Halkereskedelmi 19, Izzó 580, Juszt izzó 2, Vasmezei villamos 60, Ált. gáz 10, O. légszesz 450, Auer 590, Főbus 36, Olajipar 58, Marosi petróleum 90, Főv. sör 38, Royal szálló 130, Schwartz 45, Egiza 22, Ligetszanatórium 2 és háromnegyed, Lukács fürdő 8 és háromnegyed, Juta 147, Kender 43, Szegedi kender 300, Gyanumosó 37, Szővőkötő 16, Textil 69, Goldberger 120, Karton 73, Pamutipar 170, Gvőri textil 25, Jaguar 80, Snódiur 105, Flóra 57, Hunória mütr. 91, Szikra 29, Vander 20, Chinoim 8 és háromnegyed, Danica 76, Diana 6 és fél, Keletmúranyi 24, Klein é fia 2 és fél, Klotild 54, Torók 29, Pharmacia 13, Székéney 4 és háromnegyed, Dunántuli 37, Felten 675, Gummi 205, Interexim 13, Telefon 105, Szolnoki 4, Zagyvafalvai 124, Bárdi 11 és fél, Királyautó 2, Vasutforgalmi 155, Bóni 48, Brassói 120, Korvin film 6 és háromnegyed, Páris 32, Hangvaypar 17 és fél, Star film 40, Ostermelo 188, Gvőri bőr 83, Betű 115, Magyar nemet 115, Fabank 4000, Verkerzbank 65000.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az iránvzat gvenge volt. A buza árát 2500, a rozs és korna árát 5000 koronával szállították le.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 400-405, egv. 397 és fél, 402 és fél, 78 kilós tiszavidéki 407 és fél, 412 és fél, egv. 405-10, rozs 337 és fél, 342 és fél, tak. árpa 390-420, sörárpa 160-70, köles 260-80, ó zab 360-70, ui zab 325-40, tengeri 375-80, repce 620, korna 230-240.

Zürichi zárlat: Páris 2807 és fél, Lón don 2368, Newwork 535, Brüsszel 2650.

Féderes új kocsik eladó. NAGY GYULA kocsigyártó mester Erzsébet-utca 17. szám alatt.

Milano 2332 és fél. A többi változatlan.
Ferencvárosi serti: Nyiltvárosi maradvány 1400. érkezett 476. eladott 270. Arak: könnvü 24-26. nehéz 25-29. Zártvárosi maradvány 110. érkezett 75. eladott 60. Arak, mint fent.

Ujvidéki: Irányzat a kontremm fedezési vásárlásaira barátságosabb. N. hitel 487. Nova 117 fél. Kozuti 44. Leszámított 61 fél. Hazai bank 112. Lloyd bank 4 fél. Salgó 490. Rima 128. O. hitel 164 fél. Ganz Damubius 2230. Fegyver 1010. Szalám: 610. Köszén 2710. Erzsébet fővárosi 98. Pesti hazai 2335. Georgia 359. Stummer 1890. Cukor 1919. Levante 166. Ker. bank 1025.

Magyar Nemzeti bank hivatalos jelentése: Angol font 342-346000. Cseh kor. 2297-2317. Dinár 1000-1021. Dollár 77180-77740. Léva 549-563. Svájc frank 14475-14620. Belga frank 3832-3862. Norvég kor. 10435-10620. Dan kor. 12950-13085. Svéd kor. 20350-20490. Hollandi for. 29430-29685. Amsterdam 29730-29865. Belgrád 1020 1026. Bukarest lei 409-412. Brüsszel 3862-3882. Koppenhága 13150-13220. Krisztiania 10635-10695. London 345-347000. Milano lira 3580-3400. Newyork 77680-78080. Páris francia frank 4088-4118. Prága 2317-2330. Szófia 564-568. Stockholm 20580-20690. Bécs o. kor. 109.45-110.05. Zürich 14575-14650

Sport.

DKASE összes iatékosait, különösen az Ise csapatbeliekét ezúton szólítom fel, hogy csütörtöki nagy trainingen, valamint az esti szakosztályi ülésen teljes számban jelenjenek meg. Pongrácz intéző.

Rimanóczy Béla a DKASE diszelnöke. Ünneplés kereték között választotta diszelnökévé Debrecen város gázyarának ilusztris igazgatóját a Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egyesülete. A megválasztásáról szóló oklevél Medvegy Elemér a teklagvár igazgatója lelkes beszéd kíséretében nyújtotta át.

„Párisi Olimpiai” filmfelvételek szombaton kerülnek bemutatásra a „Meteor” mozgóban. 3-5-ig az ifjúság részére rendes helyárak mellett, 5-7 és 9 óra-kor mérsékelt felemelt helyárakkal.

Nyilttér.

Fizvelmetetés!

Sándor Zoltán alkalmazottamat elbocsátottam, fizvelmetetem ügyeimet, hogy nevezett most már nevemben el nem járhat, pénzt még aláírással sem vehet fel.
 Debrecen, 1924. szeptember 10.

Pataký István, Csapó-u. 19.

Ruházkodás gond nélkül.

Anyagi gondjai között gond nélkül ruházódhat! Olcsóbban, mint készpénzért bárhol! Bővebbet

Tegzesné!
 Péterfia u. 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?
 Hatvan utca 1. ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99. Valódi mester és iskola; hegedük nagy választékban és a leziutányosabban.

Ha bármilyen felesleges tárgya van, hozza be értékesítés végett az Ingóságközvetítőbe. Itt szeresheti be legizutányosabban mindennemű szűkeletét is. Milliókát takaríthat meg, ha itt vásárol. Jól igazezze meg, ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképpel jöjjen el az Ingóságközvetítőbe.

Mezvetőre ajánlunk: gyönyörű eredeti mezőkevesdi himzéseket; terítőket, asztalközetet, falidiszeket, antik, zenelő, kakukos és fali órákat, hegedűket, cim-mokát, költatartókat, szépirodalmi és jogi könyveket, levezeteket, üzleti puíto-
 kát, stélátsikat, a Magyar Remekírók teljes sorozatát, asztalterítőket, törül-
 közőket, ezüst cizgretatarókat, ezüst-
 retikülöket, evermekágyakat, gyermek-
 kocnikat, szentképeket, szobrokat, vi-
 rágvázákat, virágállványokat, hintószerű
 kocnikat, lószerszámokat, buzafejű-
 mérleket és mindennemű ingóságokat.

Keresünk megvételre: börgarnitúra-
 kat, 4-5 méteres üzleti portálét, férfi
 és női ruhákat, télikabátokat, székeket,
 kályhákat, hintaszékeket, hintalovakat,
 butorokat és mindenféle ingóságokat.

Kiadó szobák tulajdonosainak, intéze-
 tek vezetőinek butorostályunk leziutá-
 nyosabban ajánl: könyv és iratszékre-
 nyeket, magános ruhaszekrényeket, mos-
 dókat, tükröket, szalon garnitúrákat, vil-
 lánvüstereket, ebédli, szalon, konyha,
 kertli és íróasztalokat, férfiszabó asztalo-
 kat, hokkedűket és mindenféle butors-
 kat. A legolcsóbb butorbeszerzési for-
 ras. Fele áron vásárolhat mindent. But-
 orostályunk elad, vesz, cserél, berak-
 tározásra vállal butorokat.

Állandó áru felvétel és állandó eladás
 A. e. 8 1-ig, d. u. fél 3 6-ig.

Győződjön meg egy próbavásárlással, hogy legolcsóbban a Hajdusági

férfiruha áruházban vásárolhat.

Hogy a n. é. vevő-közönség tájékozva legyen az árainkról, az alanti árjegyzék szolgál felvilágosításul:

Rövid télikabát meleg beléssel már

600 ezer K-tól.

Gyapju divat raglán már **580 ezer K-tól.**

Gyapju szövet öltöny már **580 ezer K-tól.**

Barna bőr kabát már **1,200.000 K-tól.**

Fekete bőrkabát már **1,000.000 K-tól.**

Gyapju strux brices nadrág már **330 ezer K-tól.**

Divat csikos nadrág már **130 ezer K-tól.**

Mérték utáni rendelésekre szövet-különlegességek.

4-12 évesig iskola ruhák K 320,000
 „ „ télikabátok K 450,000

Cégre kérem ügyelni!!
„Hajdusági”
 férfi, fiu és gyermekruha áruház
 Debrecen, Piac-utca 67.
 FRÖHNER-szálló épület.
 (Megyeházzal szemben.)

Szeretők
 megismerkedni jobb meg jelenésű fiatal leánnyal, vagy asszonnyal, akivel unalmas óráimat kellemesen eltölthetném. Titoktartás biztosítva. Levelet „Siófok” felcígre a kiadóba kérek 5300

Ajánlat.

Akár néz
 kapható. Glük Péterfia 76 4975

Butorozott
 szoba, 2 közép vagy főis-
 kolai hallgató részére
 ellátással kiadó. Kétma-
 lom-utca 4 5052

Kisebb
 kölesönök 1-2 vagy 3
 millióig elcsó kamatra
 felvöltsók. Cim a kiadó-
 ban 2-3 óra közöt. 5268

Ha akar
 akár annyi fát kapni,
 mint amennyit rendelit,
 forduljon az Erdélyi Tú-
 zifa behozatali részvény-
 társasághoz. Fűrdő-utca
 2. Telefon 109 130

Irnoki állást
 alkalmas nyugdíjas azon-
 nal elfoglalhat. Jelente-
 zés református főgimná-
 ziumi igazgatónál. 5301

2 szobás
 lakásomat mellékheviség-
 gel 1 szobással és mel-
 lékheviséggel elesterlem
 Darabos utca 25. szám.
 5304

Utcai
 butorozott szoba kiadó,
 ugyanott kvártély kap-
 ható. Cim Maróthy Gv.
 utca 36. szám. 5919

Poloskairást
 felelősséggel vállalok, vi-
 déken is, poloskaszor -
 kapható. Debrecen, Kos-
 suth-utca 47. Nánássy.
 5308

Aladó
 egy nagy szoba, konyha,
 éles kamara fatartó, pad-
 lás, WC-vel álló lakás.
 Heck iroda Szentanna
 négy 92

Uri emberek
 ebéd, vacsorát kaphatnak
 uri család nál. Kölcsei 1.
 első lépcső. 5307

Zongorázni
 tanítok intányos árban,
 alaposan. Hunyadi-u. 12.
 szám. 5310

Lakatos
 modern 1 szoba, konyha,
 belvárosban, butorozott
 kiadó fiatal párnak is.
 Pataký, Csapó-utca 19.
 keresztépület. 5311

Egy
 szoba, konyha, mellékhe-
 viségből álló lakásomat
 butorral átadom. Kál-
 csev 14. 5314

Kereslet.

Mulladék ólmot
 bármilyen mennyiségben
 vesz a kiadóhivatal.

ARANYAL
 ezüstöt briliánsat, ha-
 mis fogakat vesz Steiner
 Mihály. Hatvan 2. szám
 I. emelet. 1

Bólti szolga
 fiatal munkoskerető felvé-
 tetik a „Hangyában”.
 Róza-utca. 118

Jómódoru
 és ügyes kiszolgáló segé-
 dek felvételnek a „Han-
 gyában”. Róza-utca 117 utca 4
 3944

Kokszvalogatáshoz
 asszonyok, gyermekek
 rokkantak kerestetnek
 a Gázyárban.

Mindenes főzőnő
 uri hazhoz felvétetik.
 Aki állandó és jó helyet
 akar, csak az jelentkez-
 zék. Cim a kiadóhivatal-
 ban.

Kirakatrendezésben
 jártas fiatal fűszer és
 csemeskereskedő segé-
 felvesz a Féléghyvázy Já-
 nos céz 5099

Veszek
 mindenféle butorokat, di-
 vanókat, madrácekat,
 szőrt, afarikot, Széchenyi
 utca 8. Szentméri. 120

Kenverőgynök
 lehetőleg kereskedői szak-
 mából felvétetik. Korona
 közkeverőgyár. Bethlen-
 utca 23 121

70-100
 mázsa buza kölesönt ke-
 resek biztosítékra. Cim
 a kiadóban 5148

Rozselpolvát
 keresek megvételre Fél-
 éghyvázy János 5146

Fogászati
 laboratóriumba tanuló
 felvétetik. Sász László,
 Deák Ferenc 10. 5247

Ügyes
 könyvhalányt tizenötödi-
 kéne felvesz a dr. Láng
 szanatórium Kossuth u.
 39. 5299

Szabósegédet
 nagyabóságához magas fi-
 zetéssel azonnal felve-
 szünk. Gelber testvérek
 Piac utca 67. 5297

Kocsis
 felvétetik. Dénes sűtőde,
 Árpád-ter 13 5309

Kifutó leány
 ügyes, jobb fizetésre az-
 onnalra kerestetik. Pa-
 táký, Csapó-utca 19. ke-
 resztépület, irodában. 5312

Perfekt
 gépiíró állást keres. —
 Megkeresést „Gépiíró”
 felcígre a kiadóhivatalba
 kér. 5313

Mulladék ólmot
 bármilyen mennyiségben
 vesz a kiadóhivatal.

Eladás.

Festékes
 hordó, méter magasságu
 permétezéshez alkalmas
 eladó Cim a kiadóhiva-
 talban. x

Alighasznált
 10 lóerős villanymotor
 és egy dynamó. 5 volt, 2
 amper eladó. Cim a ki-
 adóhivatalban. 4822

Homokkertenben
 Demahidy u. 4. számú
 modern családi ház azon-
 nal eladó. Ertekezni Vig
 kedvü Mihály u. 4. szám
 alatt, keresztépület. 5302

Eladó
 intányosan, beköltözhető
 lakónélküli szén családi
 ház 3 szoba, konyha, ka-
 mara, istállóval, jóvizű
 kuttal. Csapókert mel-
 lés. Irén 3944

Eladó
 tonolvaháló, ebédli, könyv
 haberendezés, íróasztal,
 tükrösdivány, schöberágy
 több butorok. Széchenyi
 utca 8. 119

Férfiöltöny
 és átmeneti kabát eladó.
 Vörösmarty utca 21. sz.
 5294

Hegedü
 feles kezdőknek való jó
 állapotban felszerelve el-
 adó. Szappanos utca 22.
 szám. 5306

Hat
 hold föld Haidusámsón-
 ban az alsó szálláson a
 Martinka mellett, fele
 buzatermő, kedvező fi-
 zetési feltételek mellett
 azonnal eladó. Ertekezni
 lehet Haidusámsónban,
 Fülöp Lajosnál 5306

Kondorosi
 megállónál, volt Márkusy
 féle 14 katasztrális hold
 buzatermő föld buzater-
 mő föld hatvan mázsa
 buzáért eladó. Heck iro-
 da Szentanna négy. 91

Két
 szoba, modern butor, la-
 kással vagy anélkül sür-
 gösen eladó. Heck iroda,
 Szentanna négy. 93

Kerékvártóknak
 alkalmas akácia, vala-
 mint hasáb tuzifa eladó.
 Vigkedvü 4. szám. ke-
 resztépület. 5302

Eladó
 Timár-utca 52. számú
 ház nagy telekkel, be-
 költözhető lakással, a
 törvényszék közelében.
 4826

Paradicsom
 olesó árban nagy tétel-
 ben is és nagyobb mennyi-
 ségű szalonna eladó.
 Vigkedvü Mihály utca
 25. fűszerüzlet. 5296

Eladó
 Mester utca 37. ház. 4
 szoba, 2 konyha, nagy
 kamara, külön speiz, —
 szén nagy buzamagtar, 8
 lóra istálló és kerten 6
 darab marhára, sertésöl,
 pince, kocsiszin, alsó, fel-
 sö udvar. Az egész azon-
 nal elfoglalható. Ertekez-
 hetni ett lakó tulajdo-
 nossal. 5295

Eladó
 Hudházi-utca 11. számú
 ház, jóneműtelű vendég-
 lövel, üzleti berendezés-
 sel együtt. 5255

Eladó
 a Vörösmarty 2. számú
 ház azonnal beköltözés-
 sel. 5272

Eladó
 Ceising-telep 13. sz. ház
 Ara 26,000,000 és egy
 drótkerítés. Ertekezni
 Hunyadi-u 15. 5230

Ebédlőszekrény
 pohárszekrény 2 virág
 asztal és egy kis fest-
 tett könyvszekrény el-
 adó. Vigkedvü 11. Dél-
 utánonként 3-5-ig. 5228

Egy
 hold prima fekete ho-
 mok föld eladó. Erte-
 kezni Kacz telep 1. sz.
 5087

Eladó
 Sinaý Mklós utca 14-a
 szám alatti 446 négy-
 szögöl szőlő, rajta levő
 egy szoba, konyha és ve-
 randával Ertekezni le-
 het ugyanott. 5084

Ház
 ház eladó Legánry-utca
 18 számú, vagy négy szo-
 ba, fűskamara, sertésöl —
 210 négyyszögöl kert, szí-
 vattvuskus. Pataký,
 Csapó-utca 19. 5278

Fedol Work AMERICAN BORAX SOAP

FEDOL BORAX-SZAPPAN

az arcot puhítja és fehériti.

Gyártja: VADÁSZ ZSIGMOND, Budapest.